SO GD&DPT THANH PHO DA NANG PE KIEM TRA GIUA KY I NAM HOQC 2023 -2024

TRUONG THPT ONG iCH KHIEM MON: TOAN - L(’)P; 12 ‘
) ) ] Thot gian lam bai: 90 phut (khong ké thot gian phat dé)
PE CHINH THUC Ma dé: 176

(Dé thi ¢6 4 trang)

Ho va tén hoc sinh D e e Lép D e
So6 bao danh SR Phong KT U

PHAN I: TRAC NGHIEM (7,0 diém): Hoc sinh chon mét phirong dn tra 10i diing nhdt theo yéu cau cia dé va ding
but chi t6 dap an trén giay kiém tra.

A
Ciau 1. Cho khéi hop ding ABCD.A'B'C' D", c¢6 day 1a hinh thoi canh bang 2a, DCB = 60°; goc giita DB' voi
mit day bang 30°. Tinh thé tich khdi hop di cho?

2a3\/§

4a3\/§

AV = . B.V = 4d’. C. h = 4d*3. D.V =
3 3
A \ A 2x — LA 1 \ \ 2 R 2 < S
Cau 2. Cho hamso y = c6 do thi (C) va duong thang (d) : y = 2x — 3. Duong thang (d) cat (C) tai hai
x+1
diém phan biét 4 va B .Khi d6 hoanh do trung diém I cua AB béng
4 3 3 4
A. x]:—g. B. XI:—Z. C. Xlzz. D. XIZE.

Cau 3. Khdi da dién sau c6 bao nhiéu mat?

A. 11. B. 10.
C. 8. D. 12.

Céu 4. Cho ham s y = f (x) xéc dinh va lién tuc trén R , c6 dd th nhur hinh V& sau

Ménh dé nao sau day la ding?

A. Ham sb dong bién trong khoang (—oo; — 1) .

B. Ham sb nghich bién trong khoang (—OO; —1) .

C. Ham s6 dong bién trong khoang (O; 1) .
D. Ham s nghich bién trong khoang (0; —1—00) .
Cau 5. Khoi da dign déu loai {5;3} c6 bao nhiéu dinh?

A. 15. B. 12. C. 30. D. 20.
Cau 6. Tim gia tri nho nhat cia hAm s6 y = x — 3 + é trén khoang (O; +oo) .
X
2
A2 B. 21/3. C.23-3. p. 2%
50 125
Céu 7. Cho ham s y = f (x) c6 dé thi nhw hinh v bén \ ‘y /
Cuc dai cua ham s6 bang ! L x
A 1. B. —1.
C.0. D. —2.
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Cau 8. Puong cong trong hinh v& bén 1a d thi ctia ham s nao sau day?

A y=-2x"+6x"+3.B. y=2x" —6x" + 3.
D.y=x"-3x+1.

C.y=-—x"+3x—1.

trén doan [—2; —1] bang

CAu 9. Gia tri nho nhét cua ham sd y =
2x —1
A.l B.—l. C. 0. D.é.
5 3 5
1—+ 1 .
ox + Xt co tat ca bao nhi€u duong ti€ém can?
D. 3.

X2+ 2x
C.1.

Céu 10. D6 thi ham s6 y =
B. 0.
-2

+a0

0

w| O

A 2.
Céu 11. Cho ham s6 y = f (x) xdc dinh va lién tuc trén R , ¢6 bang bién thién nhu hinh v& sau
‘L\' = ) 0 + —
1 / \ o

T

v

Ham s6 nghich bién trén khoang
B. (—2; 2) .

A. (-20).
D. <0;+oo).

—oo 0

c.(-13).
Cau 12. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R\ {1} va c6 bang bién thién nhu hinh v& sau

-+ao

i =
“ \0

-
F(x) + 0 —
—1
. / \I

F(x)
Téng ) duong tiém can dung va ti€ém can ngang cla dd thi ham s6 y=f <x) la
A. 0. B. 3. C. 2. D. 1
A . \ . A ar S U A 3x—1 |
Cau 13. Phuong trinh dudng tiém cén dimg ctia do thi ham s6 y = . la
X+
A y=-5. B. y=3. C.x=-5. D. x=3.
Cau 14. Khéi da dién déu loai {4;3} c6 s6 dinh I
A. 12 B. 10. C. 6. D. 8.
Cau 15. Cho khéi hop chir nhat ABCD.A'B'C' D' ¢6 AB = 4a, AD = 5a, CC' = a. Thé tich ciia khdi hop bang
A. 20a’. B. 18a°. C. 124°. D. 36a’.
Céu 16. Cho ham s6 y = f'(x) xdc dinh, lién tuc trén R va ¢6 bang bién thién nhu hinh v& sau
Ham s6 dat cuc dai tai diém T —— 2 = =
A x=2. B.x=1. N !
C.x=-1. D.x=-3. ’ \',3/ \‘_I
Cau 17. Pudng cong trong hinh v& bén 1a d6 thi ciia ham sb nao sau day? Ay
¥
e

A y=—x"+2x+2. B.y=—x"—2x" +2.
D.y=x"+2x"+2.

C.y=x"-2x"+2.

. 2 , \ \ ,
Céu 18. Cho hamsé y = f (x) c6 f'(x) = x(x2 - 1)(x +2),Vx € R S6 diém cyc tiéu cia ham s da cho la
D. 2.

A 4. B. 1.

C.3.
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Cau 19. Cho khéi chép S.4ABC , goi M 1a trung diém SC, N 1a diém thudc canh SA sao cho SN = %NA . Tisb

, V
thé tich -8V 3

S.4ABC
A B. 2 .. D. =
16 10 16 10
Cau 20. Thé tich cua khdi chdp c6 chidu cao bing 8a va dién tich day bang 6a” 13 bao nhiéu?
A. 164*. B. 16a°. C. 48a°. D. 484°.
Céu 21. Thé tich khdi chop co dién tich day 1a B, chidu cao /& dugc tinh bang cong thirc:
1 B 1
A.V =—Bh. B.V =—. C.V =—Bh. D. V = Bh.
2 h 3
CAu 22. Ham s y = x* —3x% + 5 ¢6 bao nhiéu diém cuc tri?
A. 2. B. 0. C. 1. D. 3.
A . R A A A U £ 2x+1 |
Cau 23. Phuong trinh duong ti¢ém can ngang cua do thi ham so6 y = 7 la
x p—
A x=2. B.y="7. C.y=2. D.x=7.
Cau 24. Chohamsd y = f (x) c6 bang xét ddu dao ham nhu sau
\ J4 , N LR ‘9 x | —® -2 0 1 +0
Hams6 y = f (x) 6 bao nhiéu diém cyc tri’ () ‘ ~ 0 N 0 0 A
A. 2. B. 1.
C. 3. D.O.
Cau 25. Thé tich khéi lap phuong c6 canh bang a duogc tinh bang cong thirc:
1
A.V = 3a. B.V =ad’. C.V=d. D.Vzga?’
Céu 26. Trong cac ham s6 sau, ham sb nao c6 bang bién thién nhu hinh v& sau day?
3x+8 3—3x x | -= -2 +o
= . B.y= . -
x+2 x—2 y - || *
- +o 3
—_— —— - r/" /
C.y:3 x' D.y:3x 3. 3 e
x+2 x+2
Cau 27. Haim s6 y=—-x"+3x" -1 ddng bién trén khoang nao sau day?
A. (0;2). B. (—oo;()) va (2;+oo). C. R. D. <0;+oo).
Cau 28. D4 thi ham s6 nao sau day c6 dudng tiém can dimg?
2 2
by — 2
Ay = * B.y=— . C.y=+x"—1. D.yzﬂ.
x+1 x° +1 x—1
Cén 29. Cho ham s6 f (x) xde dinh trén R va co db thi ham s y = f'(x) la '
duong cong trong hinh v& bén. Haim s6 (x) ddng bién trén khoang

A. (-20) va (2%+00). B.(—o00;0).

c. (-11). D. (—o0;—1) va (L 400).
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Céu 30. Cho ham s6 y = £ (x) ¢6 b thj nhu hinh v sau J (K

Ménh dé nao sau day la ding?

A y'<0,Vx = —1. B. y'>0,Vx = —1. _10/_1/1-_'
C. y'<0,Vx = —1. D. y'>0,Vx = —1. I/
Cau 31. Cho ham s§ y = f (x) xéc dinh, lién tuc trén R v c6 d thi nhu hinh v A
v€ bén :
S6 nghiém thyc ctia phuong trinh 3 £ (x) +4=01Ia 4 ! .
A.2. B.O. /o,
C. 1. D. 3.

Cau 32. Cho ham s6 y = f (x) xéc dinh va lién tuc trén R c6 bang xét ddu dao ham nhu sau.

x | —00 —2 —1 1 2 “+0oo
y | + 0 — 0 — 0 + 0 -
Gia tri cyuc tiéu cua ham so 1a
A f(-1). B. f(2). C. f(-2). D. (1)
Ciu 33. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [—2;3] co ”"’ == — 1 3

7 =+ 0 =

bang bién thién nhu hinh vé:

Gia tri 16n nhét cua ham sb da cho trén doan |—2:3| 1a H !
|: 5 ] o / \
=2

A. 5. B. 3.
C. 1. D. —1.
CAu 34. S6 mat cua mot khoi tir dién 1a
A. 6. B. 3. C. 5. D. 4.

Cau 35. Cho ham s6 y = f (x) lién tuc trén doan [—2;4] va c6 dd thi nhu hinh v&
bén. Gia tri nho nhat ciia ham s6 da cho trén doan [1; 4] b?ing

A. —4. B. 2. =
C. 3. D. 4.

N

PHAN II: TU LUAN (3,0 diém)

Cau 36 (1,0 diém). Xét tinh don diéu ciia ham s6 y = /—x* + 3x.

Cau 37 (1,0 diém). Cho hinh chép S.ABCD c6 SA L (ABCD) day ABCD 1a hinh chir nhét véi
, duong thing SC tao v6i day mot goc 60°. Tinh thé tich cua khéi chop S.ABCD .

Cau 38 (0,5 diém). Tim diéu kién cta tham s& m dé ham sd y = x* 4+ my4 — x* c6 badiém cuc

v = £{x)

O ] 1 X

AB=2,5C=6

tri.

Cau 39 (0,5 diém). Cho x, y 14 hai s6 thuc khong am théa x 4+ y = 3. Goi M, m 1an luot 1a gia tri I6n nhat va gia tri

nh6 nhat cua biéu thic P = <x3 — 2) <y3 — 2). Tinh tong M + m .
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SO GD&DPT THANH PHO DA NANG PE KIEM TRA GIUA KY I NAM HOQC 2023 -2024

TRUONG THPT ONG iCH KHIEM MON: TOAN - L(’)P; 12 ‘
) ) ] Thot gian lam bai: 90 phut (khong ké thot gian phat dé)
PE CHINH THUC Ma dé: 277

(Dé thi ¢6 4 trang)

Ho va tén hoc sinh D e e Lép D e
So6 bao danh SR Phong KT U

PHAN I: TRAC NGHIEM (7,0 diém): Hoc sinh chon mét phirong dn tra 10i diing nhdt theo yéu cau cia dé va ding
but chi t6 dap an trén giay kiém tra.
Cau 1. Cho hamsé y = f (x) x4c dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh v& sau

—a0 —1 <00

' 0

=11

Ham s6 dat cuc dai tai diém

A x=2. B. x=—3. g \._3/

C.x=-1. D.x=1.

\_x

Cau 2. Cho hamsb y = f (x) co ! (x) = x(x2 - 1) (x + 2)2 ,Vx € R . Sb diém cuc tiéu ctia ham s6 da cho 1a

A 4. B. 1. C. 3. D. 2.

Cau 3. Chohamsb y = f <x) ¢6 bang xét ddu dao ham nhu sau
i . X | -0 -2 0 1 +0

Hamso y = f (x) c0 bao nhiéu diém cuc tri? £(x) ‘ B 0 . 0 _ 0 .

A. 2. B. 1. C.0. D. 3.
Cau 4. Khéi da dign déu loai {5;3} c6 bao nhiéu dinh?

A. 30. B. 20. C. 15. D. 12.
CAu 5. Ham sb y = x* —3x% + 5 ¢6 bao nhiéu diém cuc tri?

A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.

Cau 6. Cho ham s6 y = £(x) lién tuc trén doan [—2;4] va c6 6 thi nhu hinh v& i

bén. ]

Gia tri nho nhat ciia ham sb da cho trén doan [1; 4] bing > | = £(=x)
A. 4. B. —2. > = - ge= S
C. —4. D. 3. 2

A . \ . A a7 S P A 3x—1 |
Cau 7. Phuong trinh duong tiém cén ding cta do thi ham so y = 5 la
X
A y=-5. B. x =-5. C.x=3. D.y=3.

Cau 8. Khoi da dién sau c6 bao nhiéu mat?

A. 12. B. 8.
C. 10. D. 11.
Cau 9. Pudng cong trong hinh v& bén 1a d thj cua ham sb nao sau y
A y=—x"—2x"+2. B.y=x"—2x"+2.
C.y=x"+2x+2. D.y=—x"+2x"+2. ! |O \55

Cau 10. Thé tich khdi chop co dién tich day 1a B, chidu cao /& dugc tinh bang cong thirc:
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1 1 B
A.V = =Bh. B. V = —Bh. C.V = Bh. D. V=2,
2 3 h
Cau 11. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan |—-2;3] c6 = | -2 - 1 3
. y' - 4] - I +
bang bién thién nhu hinh va: d : s

1 ]

Gia tri 16n nhét cua ham sb da cho trén doan |—2:3| 1a ¥ !
23] L
>

A. 5. B. —1.

C. 1. D. 3.
‘ . Bxdlovx+1l
Cau 12. Db thi ham s6 y — ~~ s 1 26 tht ca bao nhicu duong tiém can?
X+ 2x
Al B. 3. C.0. D. 2.

Céu 13. Cho ham s6 f (x) xac dinh trén R v c6 db thi ham s y = f'(x] la

duong cong trong hinh vé bén.

Ham so f(x) dong bién trén khoang i S WY RS

A. (—00;—1) va (L;+00).B. (~2;0) va (2 +00).

C. (—oo;O). D. (—1;1).

Cau 14. Duong cong trong hinh v& bén 1a db thi ciia ham sé nao sau day?

A y=2x"—6x"+3. B.y=-2x"+6x"+3.

C.y=—x"4+3x—-1. D.y=x"—-3x+1.

Cau 15. Cho hamsd y = f (x) xac dinh va lién tyc trén IR, c6 bang bién thién nhu hinh v& sau

Ham s0 nghich bién trén khoang x | - -2 0 2 +o

A-(—2;2). B.(—1;3). Y GRS
\

C. (0+00). b.(-20. S

A
Cau 16. Cho khdi hop ding ABCD.A'B'C' D', c6 day la hinh thoi canh bang 2a, DCB = 60°; goc giita DB' voi
mit day bang 30°. Tinh thé tich khdi hop di cho?

-1

AV = 4d°. B.V = 2‘13\/5. C. h = 4a*/3. D.V = 4“3\/5.
3 3
Céu 17. Cho ham s6 y = f(x) xac dinh va lién tyc trén R, ¢ dd thi nhu hinh v& sau. '
Ménh d¢ nao sau day la ding? AN
A. Ham s6 nghich bién trong khoang (0; —1—00) . / )
.

B. Ham sb nghich bién trong khoang (—oo; —1) .
C. Ham sé ddng bién trong khoang <O; 1> )

D. Ham sb dong bién trong khoang (—oo; — 1) :
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Céu 18. Cho khdi chép S.ABC , goi M 14 trung diém SC, N 1a diém thudc canh SA sao cho SN = %NA . Tisb

, V
thé tich -8V 3

S.4ABC
2
i B.i. C.i. D. —.
16 10 16 10
Cau 19. DS thi ham s6 nao sau day c6 duong tiém can dimg?
2 2
_ 2 X
A y=+x"—1. B.yzﬂ. C.y= Al D.y=— .
x—1 x+1 x +1
Cau 20. Cho ham s6 y = f(x) xéc dinh, lién tuc trén R va c6 d6 thi nhu ¥ A
hinh v& bén i
S6 nghiém thyc ctia phuong trinh 3 £ (x) +4=01a . D ;
A1, B.0. /o x
C.2. D. 3.
Céu 21. Trong cac ham s6 sau, ham sb nao c6 bang bién thién nhu hinh v& sau day?
_ _ X —ac -2 +00
= 3x 3 . B. y = 3 al . K + +
x+2 x+2 N ||
v o 3
— = ’-/"H /
c.y=323% D, y—3XF8 3 -
x—2 x4+ 2

. . 1 .
Cau 22. Gia tri nho nhat cia ham s6 y = 5 N trén doan [—2; —1} bang
x R

A2 L
3 5

B D. 0.
Cau 23. Cho ham s6 y = f (x) xéc dinh va lién tuc trén R c6 bing xét ddu dao ham nhu sau.

2 c
5

@ | — 00 —2 —1 1 2 “+0oo
Yy | + 0 — 0 — 0 + 0 -—
Gié tri cuc tiéu ctia ham sd 1a
A. f(-2). B. f(2). C. f(1). D. f(-1).
Ciu 24. S6 mat ciia mot khoi tir dién 1a
A. 3. B. 4. C. 5. D. 6.
Cau 25. Him s6 y = —x” + 3x° — 1 dong bién trén khoang nao sau day?
A R. B. (0;400).
c. (0:2). D. (—00;0) va (2+00).
A . R A A R U £ 2x+1 |
Cau 26. Phuong trinh duong ti€ém can ngang cua do thi ham s6 y = - la
x —
A x=T. B. x =2. C.y="7. D. y=2.
Cau 27. Thé tich khéi lap phuong c6 canh bang a duogc tinh bang cong thirc:
1
AV =4d. B. V = 3a. C.V:§a3 D.V =d’.

Cau 28. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R\ {1} v c6 bing bién thién nhu hinh v& sau
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x —a0 0

3 1
F(x) + 0 — ” —
1 +ao
F(x) . / \I “ \ .

Tong s6 duong tiém can ding va tiém can ngang cia d6 thi hamsé y = f <x) la

-+

A. 1. B. 3. C.0. D. 2.
Cau 29. Khéi da dién déu loai {4;3} c6 s6 dinh I

A. 8. B. 10. C. 6. D. 12.
Céu 30. Cho ham s6 y = f'(x) ¢6 b thi nhu hinh v bén \ ‘y /

. . «

Cuc dai ciia ham $6 b?ing

A. 0. B. 1.

C. —2. D. —1.

Cau 31. Thé tich cua khdi chdp c6 chidu cao bang 8a va dién tich day bang 6a” 13 bao nhiéu?

A. 484°. B. 16a°. C. 16a’. D. 484°.
A \ A 2x—1 5 .. \ \ 2 R 2 < S
Ciau 32. Cho hamso y = c6 do thi (C) va duong thang (d) : y = 2x — 3. Duong thang (d) cat (C) tai hai
x+1
diém phan biét 4 va B.Khi d6 hoanh do trung diém I cua AB bing
3 4 3 4
Aox, =——. B.x, =—. C.x, =—. D.x =——.

Céu 3. Cho ham s6 y = £ (x) ¢6 b thi nhur hinh v sau J ik

Ménh dé nao sau day la ding?

A y'<0,Vx = —1. B. y'>0,Vx = —1. _10/1/’)‘_.
C.y'>0,Vx=—1. D. y'<0,Vx = —1. I/
Cau 34. Cho khi hop chit nhat ABCD.A'B'C' D' ¢6 AB = 4a, AD = 5a, CC' = a. Thé tich ciia khdi hop bang
A. 18a°. B. 124°. C. 20a’. D. 364°.
Cau 35. Tim gia trj nho nhit ciia haim sé y = x — 3 + é trén khoang (O;—i—oo).
X
2
AR B. 24/3. c. 2 D. 24/3 - 3.

T125° 50
PHAN II: TU LUAN (3,0 diém)
Cau 36 (1,0 diém). Xét tinh don diéu ciia ham s& y = v—x* +5x.
Cau 37 (1,0 diém). Cho hinh chép S.ABCD ¢6 SA L (ABCD) d4y ABCD 14 hinh chit nhat véi AB=5, SC =8,
dudng thing SC tao véi day mot goc 45°. Tinh thé tich cta khéi chop S.ABCD .
Cau 38 (0,5 diém). Tim diéu kién cua tham sé6 m dé hamsd y = x* 4+ m4 — x> ¢6 ba diém cyc tri.
Cau 39 (0,5 diém). Cho x, y 14 hai s6 thyc khong am théa x + y = 3. Goi M, m lan luogt 14 gia tri 16n nhat va gia tri

nho nhét cta biéu thirc P = (x3 — 2) <y3 — 2). Tinh tong M + m .
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PAP AN CAC MA PE

Ma dé [176]

1 2 3| 78 9 10 17 |

4 5 6 11 12 13 14 15 16 18
B[ C /B A/D/ C B[B/C|C|A| B | C|D|A|A|A|D
p 2 23 24 27 28 29 30| 31 32 33 34 35| 36

19 |

0 21| 25 | 26 35 |

12 3,4 5 6 7,8 9 10 11 12 13 14 15 16 17| 18
A/ D|/D|[BJ/A[C[B|[C|[D[B[A[A[B[A[D[A[D]A]
19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30|31 32 33 34 35 36

PHAN TU LUAN
PE 176 )
Cau Noi dung Piém

36 Xét tinh don diéu ciia ham s6 y = v—x* +3x .

1,0 diém 0,25
@ ) Tap xac dinh: [0;3] ’
—2x+3 3
Paoham y'=———M—; y'=0 x==
. g 24/—x" +3x g 2 0,25
Bang bién thién
X —0 0 3/2 | +o
3 0,25
v |+ o - |
Vay ham s6 dong bién trén (0;3/2) va nghich bién trén (3/2;3). 0,25
37 Cho hinh chép S.ABCD ¢6 SA L (ABCD) day ABCD la hinh chit nhat véi 4B=2,
1,0 dié g i A, . T Iy
( iem) SC =6, duong thing SC tao v6i ddy mot goc 60°. Tinh thé tich cua khoi chop
S.ABCD
Hinh v& 0,25
(SC5(4BCD))=(SC,AC) = 5CA = 60"
n . Ny | o .0 0,25
ASAC vudng tai A c6: sin SCA = <C — S4 = SC.sin SCA = 6.sin 60° = 3+/3
AC =~SC* -84’ =3 0,25
BC=AJAC*-4B* =5=S,., = AB.BC =2/5
0,25
I@széﬂA&mm=§3J§%E$2JG(mm)
3 8.; Tim diéu kién ctia tham sé m dé ham s6 y = x* + my/4—x* ¢6 ba diém cuc tri.
0,5 diem) ...
Giai
Téap xéc dinh D =[-2;2]
x=0
':3 2— nx ; ‘=O<:> ’ _2;2
RN e om0 ) ve(-22) 0,25
—Xx
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Dé ham s6 c6 ba diém cyc trj thi phuong trinh (2) phai c6 hai nghiém phan biét khac 0
va thugc khoang (—2;2)

2 2
(2)@ 3xV4—x" =m. Dit f(x)=3x\/4—x2;f‘(x)=3 4-x* - 3 = 12-6x
Ja-x> a-x
2 A N5
2
f'(x) - 0 + 0 -
0,25
Vay me(—6;6)\{0}.
39 Cho x,y la hai s6 thyc khong 4m thoa x+y =3. Goi M,m lan luot Ia gid trj 16n nhat 0,25
(0,5 ('Iiém) e, . R X R L2 , 3 3 , X
va gia tri nhé nhat cua biéu thirc P = (x —2)()/ —2) . Tinh tong M +m.
P:()c3 —2)(y3 —2):(xy)3 —2()c3 +y3')+4:()cy)3 —2(x+y)(x2 +y° —xy)+4
= (xy)3 - 2.3[9 —3xy] +4= (xy)3 +18xy—-50
bat t=xy=x(3—x):—x2 +3x thido 0<x<3 nén OStS% 0,25
P=£+18t-50, P'=3t*+18>0 V¢t e {0;%} nén ham sé déng bién trén [O;%} .
9) 121 .
Suyra M =max P=P|—|=—, m=minP=P(0)=-50
4) 64
Vay M +m = _30P .
64
DE 277 v
Cau Noi dung Pbiem
3 6_; Xét tinh don diéu ciia ham s6 y = +—x* +5x.
(1,0 diém) ) 0,25
Tép xé4c dinh: [0;5]
—2x+5 5
Paoham y'=——M——; y'=0 x==
2= +5x 2 0,25
Béng bién thién
X —0 0 5/2 | 40
5 0,25
v | < o - |
Vay ham ) dé)ng bién trén (0;5 / 2) va nghich bién trén (5 / 2;5) ) 0,25
37 Cho hinh chép S.ABCD c6 S4 L (ABCD) day ABCD la hinh chit nhat véi AB =5,
1,0 diém . . .
d, ) SC =8, duong thang SC tao v6i day mot goc 45°. Tinh thé tich cia khoi chop
S.ABCD
Hinh vé 0,25

(SC(ABCD)) = (SC, AC) = SCi = 45"
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38
(0,5 diém)

39
0,5 diém)

ASAC vudng tai A ¢6: sin SCA = % — SA = SC.sin SCA =8.5in45° = 42 0,25

AC =+SC* = 84> =42 0,25
BC = AC* - 4B* =71 =S ., = AB.BC =57
1 2014 0,25

1 14
Vs.asco = ESA'SABCD = 5'4\/5-5\/_ = 3 (dvtt).

Tim diéu kién ctia tham sb m dé ham sé y = x* + m\/9—x? ¢6 ba diém cuc tri.
Tap xac dinh D = [—3;3]

x=0
mx
y'=3'-——=;y'=0 m , xe(-3;3)
[g_ 42 3x— \/ﬁ =0 (2) 0,25
Dé ham s6 c6 ba diém cuyc trj thi phuong trinh (2) phai c6 hai nghiém phan biét khac 0
va thudc khoang (-3;3)
2 )
(2) & 3xV9-x" =m. Dit f(x) :3x\/9—x2;f'(x) =3V9-x" — v 2o
\/9—x2 \/4—x2
x -3 -3/\2 332
3
f'(x) - 0 + 0 -
f(x) 0 / 2_\ 0,25
2
27 27
Va ——;— | \40;.
i me(- 22 o)
’ ‘ 0,25
Cho x,y la hai s6 thuc khong am théa x+y=3. Goi M,m lan luogt 1a gia tri 16n nhat
va gi tri nho nhit cua biéu thic P = (x3 — 1)(}/3 — 1). Tinh tong M +m.
P= (x3 —1)(y3 —1) =(xy)3 —<x3 +y3>+1 =(xy)3 —(x+y)()c2 +5° —xy)+1=(xy)3 —(x+y)[(x+y)2 -
P=(xy) +9xy—26
0,25

bat 1=xy=x(3—-x)=—x>+3x thido 0<x<3 nén OStS%

P=£+9t-26, P'=3t+9>0 V¢ E[O;%:l nén ham sd déng bién trén [0;%}.

Suy ra M=maxP=P(%j=%, m:minP:P(O):_26

Viy M4m=-120
64
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